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Cenné papiere na Fond národného majetku SR môžete 

previesť do konca tohto roka  

 

Bratislava, 6. august 2014  

 

S cieľom efektívnejšieho využitia svojej jedinečnej pobočkovej siete, Slovenská pošta funkčne 

rozširuje portfólio svojich služieb. Okrem tradičných poštových služieb ponúka svojim 

zákazníkom v spolupráci so štátom alebo inými obchodnými partnermi aj služby, o ktoré je 

v radoch občanov a podnikateľov neutíchajúci záujem. Jednou z takýchto služieb je aj 

bezplatné sprostredkovanie prevodu cenných papierov na majetkový účet Fondu národného 

majetku SR.  

 

Slovenská pošta v súčasnosti zabezpečuje bezodplatný prevod cenných papierov na Fond 

národného majetku SR na 185 - tich poštách. Bližšie informácie, ako aj zoznam vybraných pôšt, 

získajú občania na stránke www.posta.sk a na bezplatnej infolinke 0800 124 784. 

 

Ak sa občan rozhodne previesť svoje cenné papiere na Fond národného majetku, pre úspešné 

vybavenie prevodu je potrebné, aby si so sebou priniesol občiansky preukaz a výpis z účtu majiteľa 

cenných papierov. Ak výpis nebol majiteľovi cenných papierov doručený, je možné oň požiadať 

priamo na pracovisku pošty a výpis mu bude zaslaný. V prípade potreby zastupovania fyzickej osoby 

je možné použiť splnomocnenie s úradne overeným podpisom. Vzor splnomocnenia je dostupný na 

stránke www.posta.sk.  

 

V priebehu mesiaca august sa zjednoduší proces bezodplatného prevodu zdedených cenných 

papierov na Fond národného majetku SR. Dediči si tak po novom nebudú musieť zriaďovať 

majetkové účty za účelom prechodu cenných papierov, ako tomu bolo doteraz. Prevod cenných 

papierov na Fond národného majetku SR bude možný priamo z majetkového účtu zomrelej osoby. 

 

Čo sú to „bezcenné“ cenné papiere 

 

Sú to cenné papiere s nízkou hodnotou, resp. bez hodnoty, ktoré ostali občanom z kupónovej 

privatizácie. Aj napriek tomu, že mnoho občanov považuje niektoré alebo všetky svoje cenné papiere 

za tzv. „bezcenné“ , sú povinní platiť poplatky za vedenie majetkového účtu v Centrálnom depozitári 

cenných papierov SR.  

 

V súčasnosti je v Centrálnom depozitári cenných papierov evidovaných približne 330 tisíc 

majetkových účtov. Cenné papiere je síce možné bezodplatne previesť na Fond národného majetku 
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SR do konca roka 2014, odporúčame však všetkým občanom, aby si ich prevod nenechávali na 

koniec roka a využili možnosť ich bezplatného prevodu už teraz, keď pošty nie sú tak vyťažené, ako 

v závere roka.  

 

 

O spoločnosti:  

Slovenská pošta vznikla 1. januára 1993 a 1. októbra 2004 sa pretransformovala na akciovú 

spoločnosť so 100-percentnou účasťou štátu. V súčasnosti pôsobí ako ekonomicky 

samostatný a konkurencieschopný hospodársky subjekt. Slovenská pošta je popredným 

poskytovateľom moderných komunikačných, distribučných a platobných služieb na 

domácom trhu, s vytvorenými logistickými podmienkami na podnikanie v strednej 

a východnej Európe. Spoločnosť je dôveryhodnou inštitúciou, ktorá zohľadňuje meniace sa 

potreby zákazníkov a ponúka nové produkty a komplexné riešenia s pridanou hodnotou 

a vysokou kvalitou. Disponuje najrozsiahlejšou pobočkovou infraštruktúrou s viac ako 1540 

poštami. Ratingová agentúra Moody´s udelila Slovenskej pošte v roku 2006 rating úverového 

rizika na úrovni Aaa.sk, čo je najvyššia možná úroveň. Odvtedy sa rating spoločnosti nemení 

a jeho výhľad je naďalej stabilný. Spoločnosť garantuje profesionalitu a kvalitu služieb na 

základe čoho v roku 2008 získala Certifikáty manažérstva kvality a environmentálneho 

manažérstva, zodpovedajúce požiadavkám normy STN EN ISO 9001:2001 a STN EN ISO 

14001:2005. Slovenská pošta je taktiež držiteľom prestížnej ceny HR Gold za inovatívny 

projekt v personalistike. V minulom roku spoločnosť získala tiež ocenenie „Národná cena SR 

za kvalitu 2013“. Toto výnimočné ocenenie sa SP, a. s., podarilo získať aj vďaka udržaniu 

zamestnanosti, realizácie programu zmien a  zlepšeniu hospodárskeho výsledku. Spoločnosť 

po rokoch stratového hospodárenia dosiahla za rok 2013 zisk vo výške takmer 4,4 mil. EUR 

pred zdanením. Zásadný vplyv na pozitívne hospodárenie mali predovšetkým výnosy 

v zmluvných zásielkových službách a finančných službách a tiež program zmien, ktorý má 

umožniť transformáciu spoločnosti v celej škále služieb a vnútorných procesov, pri vytvorení 

nových oblastí poskytovaných služieb.  

Pre viac informácií kontaktujte Odbor komunikácie. 

 

Kontaktné údaje: 

Stanislava Pondelová 

Hovorkyňa, Slovenská pošta, a. s.  

Tel.: +421  903 130 571, E-mail: pondelova.stanislava@slposta.sk, Web: www.posta.sk 
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